



В Ростове-на-Дону мужчина признан судом виновным в распространении порнографических материалов с изображением несовершеннолетнего



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что осужденный в июне 2021 года, находясь в г. Ростове-на-Дону, распространил через оду из социальных сетей ранее приобретённые им изображения несовершеннолетней девочки порнографического характера.

В ходе следствия в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1773102>